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Stoprocentní docházku měli: 

V říjnu bylo 5 oddílových podniků, na kterých 

jsme ujeli: 

Červená 

Žlutá 

Modrá 
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*Lískáč, Jiskráč, Pepa, Smajlík, Bambule, 

Šnelly, David H., Jack, Mýval, Tarzan 

*Zubr, Vašek, Šikula, Maru, Kecka, 

David L., Cézar, Orobinka, Ori, Vojta 
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Děkujeme všem z Bobřího oddílu, kteří se podíleli ať už na přípravě, nebo na hladkém průběhu Bobřích 
závodů. Věříme, že právě díky těmto zkušenostem, kdy nahlédnete do přípravy akcí, tak se můžete naučit, jak 
připravovat program pro svoje družiny a že vás to celkově posouvá dál. 

Probíhalo doplnění krojů, jeho částí, odborek, nášivek, atd. V listopadu by měl mít každý komplet pěkný 
a sednoucí kroj. Košile a další části kupujeme z oddílových peněz, až z toho vyrostete, dostane to někdo 
další.  

Pravděpodobně lehce zahýbáme složením družin – domluvíme se co nejdřív. 

Komunikace před oddílovými akcemi a další upozornění probíhá na WhatsAppu, ve skupině, kde jsou 
všichni členové – snažte se to poctivě sledovat, píšeme tam důležité věci. Informujte prosím vždy i rodiče 
– je to vaše zodpovědnost. Těm, co nemají WhatsApp se snažíme posílat a dávat vědět přímo rodičům. 
Snažíme se psát vždy včas. Když nebudete vědět, nebojte se zeptat. Buď přímo ve skupině celého oddílu, 
nebo ve vašich družinových, případně pište přímo někomu z vedoucích. 

Termín expedice – stále nemáme přesně stanovený – víme, musíme to rozseknout a co nejdříve doplnit 
do kalendáře. Je tam ale spoustu otazníků, tak ještě prosíme o strpení. Bude to pravděpodobně tradičně 
začátek prázdnin. 

Docházka – snažte se mít co nejlepší docházku, nejen na schůzky, ale i na výpravy. Víme a chápeme, že máte 
i jiné aktivity. Ale jedině s dobrou docházkou má smysl chodit do oddílu – oddíl není odkladiště ve chvílích, 
kdy zrovna nemáte jiný kroužek, nebo zábavu. Snad se podaří docházku zlepšit. 

Rozhodli jsme se, že letos nebude družinová tajná činnost

Zamykání Jizery, společně se všemi oddíly. Konec v 19:00! 

Pěší výprava s vojenskou tematikou. S sebou věci dle povolávacího rozkazu. Hlavně teplé a co nejzelenejší 
oblečení do lesa a pevné boty. 

Sraz v pátek v 17.00 na loděnici. Konec v neděli v 18:00 tamtéž. 

Pietní schůzka k 17. listopadu. Sraz v krojích. Konec v 18.30. 

Vedou kormidelníci, konzultují s patrony. 

Vedou kormidelníci, konzultují s patrony. 

Výprava do města 

 

 



Dnešní schůzka byla především pracovní, protože 
připravujeme Bobří závody. Dávali jsme dohromady 
návrhy na podobu jednotlivých stanovišť, rozdělili 
jsme se do týmů a budeme dále se svými patrony 
stanoviště připravovat. Také jsme začali s přípravou 
Vyzvědačů, rozdělili jsme se do dvou part. 

Mezitím jsme si povídali o významu některých skaut-
ských symbolů, sestavili jsme si společně oddílová 
pravidla pro letošní rok a prošli jsme si všechny zá-
kladní i doplňkové součásti kroje, abychom dobře 
vypadali. Vyšel Kim. 

Naše družinovka byla v poměrně dobré docházce a 
to v pěti lidech. Šikula, Smajlík, Maru, Šnely a Vojta. 
Začali jsme šiframi na téma František Zahrádka kde 
jsme se dozvěděli mnoho zajímavých informací. Poté 
jsme si šli prokrvit mozek lakrosem, kde jsme se sna-
žili Vojtu neučit základní pohyby a zvedání tenisáku 
ze země. Po chvilce přišli také Žlutá a Modrá tak jsme 
se rozdělili do dvou týmů a na chvíli si zahráli lakros. 
Poté jsme jenom my červená odešli dělat úkol od 
Ještěra o mikrovlnce tak jsme si o tom chvíli povídali 
a poté jsme šli ještě udělat nástěnku. Vymýšleli jsme 
jak to udělat a pomalu už jsme začali nakonec jsme 
to bohužel nestihli a tak jsem si to vzala na dodělání. 
Na konci schůzky jsme se rozloučili a uklidili klubov-
nu.  

 

Na začátku jsme měli hru která spočívala v tom že 
jsme dostali šifry a měli jsme je vyluštit a splnit co 
bylo v úkolech a ti co prohráli tak museli oběhnout 
sloup a vrátit se zpátky. Poté jsme si povidali o Fran-
tiškovi Zahrádkovi a o pravdě. Potom nám lískáč 
zadal témata od Ještěra a měli jsme vyhledat infor-
mace. Poté jsme chvíli hráli lakros a po demokratic-
kém hlasování jsme potom hráli Fotbal. Dále jsme se 
naučili družinový pokřik a Anika nám předvedla dru-
žinový deník. A nakonec jsme si povídali o družinové 
výpravě.  

 

 

 

Na družinovce nás bylo hodně. Začali jsme seznamo-
váním a povídáním. Poté jsme se kochali družinovým 
deníkem a dělali nástěnku. Bylo už docela pozdě tak 
jsme šli hrát ven fotbal a lakros. Začalo se stmívat tak 
jsme šli zase do klubovny kde nás Bambule zkoušela 
z věcí na kroji. To byl konec schůzky. 

 

 

Dnes by to bylo úplně na pouštění draků! My máme 
ale jiný program. Na začátku schůzky si rekapituluje-
me Bobří závody. Říkáme si, co obnášely jednotlivé 
disciplíny, jak se v nich týmům vedlo a děláme zpět-
nou vazbu k sobotní hře. 

Pak jdeme ven a hrajeme akční hru na téma skautská 
pošta. Přenesli jsme se do roku 1918 a doručovali 
jsme dopisy. Vyhrála Červená se Žlutou. Po hře jsme 
si povídali o tom, co byla skautská pošta, čímž jsme si 
připomněli státní svátek 28. října. 

Na konci schůzky jsme dávali dohromady kroje, aby-
chom měli všichni jednotný úbor a probíhala rada s 
kormidelníky a člunaři ohledně družin. Máme za se-
bou první družinové schůzky a je třeba některé věci 
vypilovat. 

 

Letošní vyzvědače jsem se rozhodli uspořádat společ-
ně s Kosodřevinou. Proto se také tentokrát uskutečni-
la ve dvou hracích dnech, než jako tomu bylo minulé 
roky. Tématicky byli Vyzvědači oblečeni do poštovní 
uniformy a zahráli jsme si na skautskou poštu, jež 
sehrála nemalou roli při vzniku republiky. Týmy slože-
né z obou oddílů si připravili otázky a našli si ideální 
místa na štáby. Poté se vydali na hlídané území, aby 
na zadané otázky našli odpovědi a pokusili se objevit 
štáby druhého týmu. Také doručovali známky do 
schovaných schránek. Snad se akce líbila a pokud to 
nebylo podle představ, tak snad to bude příští rok 
lepší.  

 



 

 

 

 

<–   Jak vypadalo hrací 

        pole na Vyzvědače 

Známky Skautské pošty  –> 



 

 

 

Mapa Ztracené civilizace z Bobřích závodů 

– Věděli byste, kde jí hledat? 

 

Mikrovlnná trouba je považována za bezpečnou, pokud jde o její vliv na potraviny, a to za předpokladu, 

že je správně používána. Je to pravda? 

Škodlivost: 

Radioaktivní vlny prý vyzařují nejen ven ale hlavně poškozují potraviny, které jsou pak nezdravé – 

tohle je fake news – ověřeno z více zdrojů 

Vaření v mikrovlnné troubě pouze snižuje nutriční hodnotu potravin – podobně jako ohřev v každé 

troubě 



 

Letošní Bobr se konal v trochu jiném duchu než předchozí ročníky. Hlavní část programu - vlastní závod byl 
pro děti Piškotího věku (žabičky, světlušky a vlčata). Tematický rámec připravili naši roveři. Na Kosodřevině 
a Bobřím oddíle pak byla příprava jednotlivých stanovišť závodu - inspirací je ZVaS (Závod Vlčat a Světlušek 
= “piškotí” Svojsíkáč).  

Z minula zůstal suchozemský a vodní okruh, v nich byly vlastní stanoviště První pomoc, Informace + doprava, 
Historie/Skauting, Fyzická zdatnost, Problémové situace, Logika, Táboření, Příroda. Na nás připadly stanoviště 
První pomoc (Bambule, Smajlík, Maru, Mýval, Ori, patronka Amazonka), Informace a doprava (Lískáč, Šikula, 
Jiskráč, Pepa, patron Fretka), Historie (Zubr, Vašek, Cézar, Vojta, David H., patron Žralok), Příroda (Anika, Kája, 
Orobinka, Kecka, Šnelly, patron Ještěr). Už před Bobrem zadáváme přípravu a vše jste dobře připravili, 
s patrony. Na místě pak probíhá jen vlastní doladění.  

V pátek se scházíme v 17 hod. na klubovně. Pro nemoc Tresky a dalších se hlavního pořadatelství ujímá Klára 
a Pampeliška a přes pár drobných nejasností rychle doplánováváme vlastní průběh závodu. Určujeme kdo / 
co, kdo z větších půjde jako průvodce (a kormidelník) s hlídkami. Pak už rychle jdeme spát. V sobotu přichází 
naši Piškoti (4 družiny) a závodní hlídky z jiných oddílů 2 hlídky z našeho dřívějšího střediska - z Benátek 
nad Jizerou a jedna hlídka z 5. oddílu vodních skautů (z našeho současného Přístavu MB). K nim si mimo 
závod prošly celou trať 2 hlídky našich nejmenších Benjamínů pod vedením Sviště a DRka (ti měli na stano-
vištích speciální, trochu jednodušší, úkoly).  

Tématem celého závodu bylo hledání ztracené civilizace, na stanovištích dostávali hlídky kousky mapy 
na pauzáku - podle výsledné mapy se pak v neděli vydali za domorodci ztracené civilizace. Cestou ještě sbírali 
z mrtvých schránek věci na výrobu daru domorodcům.  

Celý závod proběhl dobře, odpoledne se každý zabavil podle svého gusta, někdo hrál fotbal, někdo trénoval 
lakros, někdo vyráběl v rukodělné dílničce v Piškotí klubovně, někdo odpočíval.  

Už oběd byl společný - párky, k večeři pak byl výborný guláš.  

Po setmění připravily Pampeliška a Klára pro Kosodřevinu a náš oddíl hru v ulicích města - takové kombino-
vané Pašeráky s Vyzvědači. Pro soutěžní hlídky byla připravena ještě večerní hra - putování po svíčkách 
po okolí klubovny směrem k Vicenovi se zastaveními a úkoly. 

V neděli po snídani vyrazily hlídky hledat ztracenou civilizaci, ostatní pak už pomalu uklízejí, nebo chystají 
oběd. Po obědě vyhlášení, douklizení a rozchod. 

Celá akce byla povedená - díky všem, co přiložili ruku k dílu, a to jak roverů, dospělákům, tak i dětem 
za přípravu stanovišť! 

 

 

Bobr 2024 – Fotky 
Článek o závodu na strán-

kách Benáckého střediska 

https://photos.app.goo.gl/cU1m6jBT1ByeSXqE8


 

 

 

Kvíz: Zvládnete kouzla a zaklínadla z Harryho Pottera? 

Radio Junior – Český rozhlas 
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